
Склад

1 ТАБЛЕТКА МАСОЮ 1720 мг МІСТИТЬ:

L-Карнiтину тартрат 500 мг
Коензим Q 10 40 мг
Кверцетину дегідрат 25 мг

СКЛАД: L-карнiтину тартрат, коензим Q 10, кверцетину дегідрат,
мальтодекстрин, мікрокристалічна целюлоза, натрію кроскармелоза,
гастрорезистентна оболонка (етилцелюлоза, тригліцериди середнього ланцюга,
олеїнова кислота, гідрохлорид амонію, натрію альгінат, стеаринова кислота
Єврофарм), силіцію діоксид, стеаринова кислота Єврофарм рослинного
походження, стеарат магнію Єврофарм рослинного походження,
гідроксипропілметилцелюлоза, гліцерин Єврофарм рослинного походження.

Поживна (харчова) і енергетична цінність
(калорійність)

Поживна (харчова) та енергетична цінність (калорійність) на 100 (г): білки - 43.7
г, вуглеводи - 17.7 г, жири - 2.5 г; 1151,02 кДж/ 274,97 ккал.

На 1 таблетку: білки - 0.74 г, вуглеводи - 0.3 г, жири - 0.04 г; 19.58 кДж / 4.68
ккал.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована лікарем для використання в раціонах дієтичного
харчування як джерело вітамінів, біологічно активних речовин з метою
загального зміцнення організму і створення оптимальних дієтологічних умов
обміну речовин, зокрема прискорення метаболізму жирів, стимулювання
регенерації клітин і тканин, підвищення апетиту. Продукт збільшує
толерантність до стресів і підвищує адаптаційні можливості організму людини.
Має потужну протизапальну та протиалергічну дію, зміцнює і відновлює
сполучну тканину, сприяє зниженню рівня холестерину, підсилює дію багатьох
корисних речовин. Підвищує стійкість тканин організму до шкідливого впливу
надмірного вмісту цукру в крові, знижує ймовірність захворювання на діабет, а
також полегшує перебіг вже існуючих форм. Позитивно впливає на нервову



систему, активізує нервові процеси. Сприяє уповільненню процесів старіння
організму, продовження розумової та фізичної активності, покращення якості
життя.

Рекомендується при ішемічних і гіпоксичних станах міокарда та головного
мозку, з метою поліпшення кровообігу, метаболізму і відновлення
функціональної діяльності, при інтенсивних фізичних навантаженнях, з метою
поліпшення м’язової активності, з метою підняття стійкості до стресових станів, з
метою зменшення ваги шляхом розщеплення жирів, при діабетичних
захворюваннях, з метою поліпшення метаболічних процесів, у дітей і підлітків
при відставанні в рості та недостатній м’язовій масі тіла. При нирковій
недостатності для усунення первинного та вторинного дефіциту карнітину. З
метою реабілітації після важких захворювань та операцій.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість продукту або окремих компонентів.

Застереження

Ксiнокард зазвичай добре переноситься. Рідко: алергічні реакції, слабкість.
Симптоми передозування: запаморочення, спастичний біль в животі, нудота,
блювота. Лікування передозування: можливо промивання шлунку, при
необхідності симптоматична терапія. У період вагітності, грудного вигодування
та дітям прийом продукту тільки за рекомендацією лікаря.

Спосіб застосування та дози

При самостійному застосуванні споживачем, рекомендується приймати по 1
таблетці 1 раз на день. Якщо продукт призначається лікарем, можлива зміна
дозування: по 1 таблетці 2-3 рази на добу після їжі, запиваючи достатньою
кількістю води. Курс прийому - 1-2 місяці. Не перевищувати рекомендовану
добову дозу. Не застосовувати препарат як заміну повноцінного і збалансованого
раціону харчування.

ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ РЕКОМЕНДОВАНА КОНСУЛЬТАЦІЯ ЛІКАРЯ.

Форма випуску

№ 30. По 10 таблеток в блістері, по 3 блістери разом з листком- вкладишем у
картонній упаковці.



Умови зберігання

Зберігати в упаковці виробника при температурі не вище 25°С, в сухому,
захищеному від світла, недоступному для дітей місці. Не заморожувати.

Термін придатності

3 роки з моменту виробництва. Не застосовувати препарат після закінчення
терміну придатності.

НЕ Є ЛІКАРСЬКИМ ЗАСОБОМ. НЕ МІСТИТЬ ГМО. ЦЕЙ ПРЕПАРАТ ПРИДАТНИЙ
ДЛЯ ВЕГЕТАРІАНЦІВ.
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